Gl Gylalyiayall uyilhall Gyysean

- iyl (pe- gle slgl dygild ol Gde! Gyl Gyygan

2022 /10 /25 : g——gLill (pecu—ug) gg.’ll_"i Al : gglucall
dcl @ 01: 54 ol e 1o usac : SLLul
) SV IR 1 SRS N I R 1 A
& —fluslyll dgla _ga ot Judll Jo¥t gl 3

(hoi6) - Joll upeill
P(X)=x>+(—6—a)x* +(13+3a) X+ (a —14) :Cus s 2e g 5 P(X) 253> 58 OSH(]
P(X)Jbﬁéldﬁaéﬁa 2aall e -

a=2 =l
P(x) ke sl (]

P(x)=(x—1)(ax +bx+c) : X s 3o IS dal e Cumy ¢ihja Bdsd) slae V) e (@
%w sl il R {2} i s (¢
(6hn6i12) : guili)l ol
=il e Dy =[-L+oo] 5 Dy =R ; Dy =[-L+oo[ e 4 peall Jlsall (<3
N(X) =2 1 g(0)=x i F(x)=xT

X+1+2
A(X)=g(x=1)s k(X)=f(x)—2:us ts k ol e IS5k ue (1(1
O sbdia By ko ol Of G (<
Je ¢ fog=gofda (z
i 1l ge t(2-x%)=t(x) o) o (2
Slo Jsall a5 Jlaninals Uy ol gl 5 Gfama ya cpilly S e ) f A1) @S3(3
[—1; 00| Jlaall
(%) = X +15 fi(x)=—x+L1icum i ) Qe R [~ oo sle o pnal F, 5 ool oS(4
(051, 7) st aalatia pla () osmsia sinse b (il Lagiliis (C ) 5(C )
dan ) & ¢ Agma pe Al Linte e WD) fﬁ‘ﬂ\@;&a(cf)auj‘_)&q:\t_ﬁ:ﬁcﬂ\ (i
laall (i 8 Lagal 5 (Cp ) simiall o B3] (Cp ) 5(C ) omimiald sy (S BS54 (2

I
dageg file oy _siall ol ey il Lapbiotety il - fially =il pgesit
il _ga gl itlly - biiEE Rl Jedl

2as.ency-ed"hcation.com






